                                                                   IES  SANTA LUCÍA
                                           Profesora  M ª Del Carmen Sánchez Navarro
ASIGNATURA: Refuerzo de la Competencia en Comunicación Lingüística
En previsión de que la asistencia a clase ha sido suspendida temporalmente, el alumnado de 2º A,B,C (ESO) deberá consultar las páginas indicadas y realizar las siguientes actividades propuestas. La presentación de estos ejercicios serán valorados positivamente y las pruebas escritas versarán sobre los mismos. La 2ª evaluación se cerrará con lo que hemos ido elaborando hasta el momento.

Páginas recomendadas:
-www.aulafacil.com/cursos se puede practicar con ejercicios fáciles sobre el verbo y la autocorrección.El alumno debe realizar un portfolio* en el que anotará la fecha, el número del ejercicio, los fallos y aciertos.
-www.aprendeespañol.org. Debes hacer los de la - ha,a, ah- y comprobar la respuesta. El alumno debe realizar un portfolio* en el que anotará la fecha, el número del ejercicio, los fallos y aciertos.
-www.educacionparalasolidaridad es un corto sobre el tema de la solidaridad y la inmigración. Hay que ver el “Viaje de Said” y reflexionar sobre él, contestar a las siguientes cuestiones.
-¿Qué es la solidaridad?
-Escribe 4 conceptos relacionados con la solidaridad y 4 opuestos. 
-Relaciona estas palabras con los personajes que aparecen.
-Elige el que más te gusta y explica por  qué.
-Realiza una pequeña reflexión sobre la situación actual de los inmigrantes y las ayudas que se hacen o no para ellos y da tu opinión (qué cambiarias o no cambiarias  de esta situación). (10 líneas mínimo)

         (Nota: en la conserjería del centro hay fotocopias sobre comprensión y expresión, ortografía)
       Los alumnos pueden contactar con la profesora a través del centro o del correo electrónico

              *portfolio= es un conjunto de folios en el que presentamos de forma limpia y ordenada  las actividades que hemos ido realizando

